

Belföldi hírek

bb 74. / a belpolitikai...folyt/ny

- 60. hazaérkezett moszkvából dr. schultheisz emil
- 61. losonczi pál távirata ford elnökhöz
- 62. lottó nyereményjegyzék
- 63. vasutas eszperantó találkozó
- 64. régi soproni muzsika
- 65. szövetkezeti népi táncosok találkozója
- 66. bezárta kapuit a fertői zenei tábor
- 67. várhangversenyek veszprémben
- 68. évadnyitó a szentendrei színházban
- 69. a trubadur fertőrákoson
- 70. időjárásjelentés
- 71. hírojegyzék /mti/

20.25/ny

-.-
-42-
v é g e .

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztette: fehér péter, lakatos erzsébet.

R 2036

-.-

v a s á r n a p
- - - - -

bb 1. dr.romány pál hazaérkezett jugoszláviából

gg bzs pr

1976. július 4.

hazaérkezett jugoszláviából a dr.romány pál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter vezette küldöttség. szlovéniában ivo kustrak-kal, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság szövetségi mezőgazdasági bizottság elnökével - miniszterrel - folytatta a magyarországon megkezdett tárgyalásokat. dr.romány pált fogadta rudolf csacsinovics, a szlovén szocialista köztársaság miniszterelnök-helyettese, akinek kíséretében dr.romány pál több mezőgazdasági üzemet is meglátogatott. a jugoszláviai tárgyalásokon részt vett halász józsef, hazánk belgrádi nagykövete is. /mti/

-.-

12.27/bzs

Ha 14. II

- 1

bb 2. soproni művésztelep

vid bzs pr

1976. július 4.

vasárnap megérkeztek az iparművészeti főiskola végzős növendékei a soproni művésztelepre. a hagyományos, immár 46. művésztelep második turnusának résztvevői diplomamunkájukon dolgoznak másfél hetes soproni tartózkodásuk alatt, s a műemléki környezetbe illő cégékeket készítenek a városnak. a cégérmásolatokat - amelyeknek eredetijei a múzeum gyűjteményében található - felakasztják a belváros épületeire, ahol valaha az eredetiek jelölték a soproni iparosok és kereskedők lakhelyét és foglalkozását. /mti/

--

bb 3. nemzetközi szövetkezeti nap - néptáncosok találkozója, gálaestje síófokon

vid bzs pr

1976. július 4.

vasárnap rendezték meg síófokon a nemzetközi szövetkezeti nap somogy megyei ünnepségét: a szövetkezeti néptáncosok hatodik országos balatonlellei és balatonfüredi találkozásán részt vett együttesek több mint ezer tagjának színes, látványos felvonulásában gyönyörködhetett a közönség a szállodasor előtti sétányon. ezután került sor a szabadtéri színpadon a diszünnepségre. dr. kiss józsef, a somogy megyei meszőv elnöke megnyitójában köszöntötte a néptáncosokat, majd kovács béla, a megyei pártbizottság titkára mondott ünnepi beszédet. a nagygyűlés a táncosok bemutató műsorával ért véget, majd díjkiosztás következett.

hétfőn a síófoki művelődési házban a szövetkezeti fesztivál tapasztalatairól tartanak szakmai tanácskozást a népművelési intézet, a szövetség, az okisz és az együtteseket fenntartók képviselői, valamint a néptánc-együttesek vezetői. /mti/

--

12.33/bzs

- 2 -

14.11

bb.4. ünnepélyesen megnyitották a tizennegyedik gyulai nyári eszperantó egyetemet

p pr

1976. július 4.

vasárnap gyulán, az erkel ferenc művelődési központban ünnepélyesen megnyitották a tizennegyedik eszperantó nyári egyetemet. a megjelent magyar és külföldi eszperantistákat dér lajos, a gyulai tanács elnökhelyettese, az eszperantó nyári egyetem elnöke köszöntötte, majd dr. lesznai lajos zenetörténész tartott előadást „a zene nagy magyar mesterei: erkel ferenc”, címmel.

az egyhetes egyetem gazdag programjában több neves eszperantista előadását hallgathatják majd meg a résztvevők, így többek között, gergely mihálynak a hungara vivo és az eszperantó magazin főszerkesztőjének, csontváriáról szóló, dr. vilho setala fin akadémikusnak a nyelvvi fejlődésről szóló, és tiber sekely jugoszláv földrajz kutató „eszperantóval a világon át”, címmel megtartandó előadását.

kedden megtartják az „a”, és a „b”, kategóriájú nyelvvizsgákat. /mti/

--

bb.5. több mint 50000 néző a hortobágyi lovasnapokon

id/p pr

1976. július 4.

a rekkenő hőség ellenére rekord közönsége volt a tizenkettedik alkalommal megrendezett hortobágyi lovasnapoknak. ötvenezernél többen keresték fel a pusztát, a mátai lovaspályát, ahol a parádét tartották. a vasárnapi programot is a hortobágyi csikósok vágta „indította”, majd a híres debreceni ötösfogat vezette be a lovasok és a kocsik menetét. egymás után következtek a pusztai kétkerü, egylovas szekerek, a kettes, négyes, ötös, hetes fogatok. nagy sikere volt a pályát, a pályáig, a pályáig megöltö közönség körében a fogatkarusszelnek, s a népi táncjátéknak. a vasárnapi műsorban a magyar, csehszlovák, osztrák és svájci lovasok ugrócsapat bajnokságát is lebonyolították.

a három nap alatt sok ezer ember nézte végig a csárda közelébe hajtott nónius ménes vágóját, a racka nyáját és a szürke magyar gulyát. /mti/

--

12.50/p

-3-

14.11

bb.6. hallé-főzőverseny, mezőgazdasági termékek kiállítása baján

vid/p pr

1976. július 4.

vasárnap folytatódtak a nagy érdeklődéssel kísért „bajai nyár 76„ ünnepi rendezvényei. mezőgazdasági és élelmiszeripari kiállítás nyílt, amely a bácska-vidék agrárgazdálkodását reprezentálja. ezzel egyidőben nyilvános borversenyre került sor, a petőfi szigeten pedig az amatőr halléfőzők vetélkedője zajlott. a speciális ételt több mint harmincféle készítésben találtak fel a szakácmesterség amatőrjei: a dunai halászsok. a legízletesebb hallevet a zsüri díjjal jutalmazta. az egésznapos program résztvevőinek felüdülést jelentett a sétahajózás és „kifutott„ a több mint kétezer motorcsónak is a sugovicai kikötőből./mti/

--

bb.7. ifju népművész

zsu/p pr

1976. július 4.

galánfi andrás fafaragó, a népművészet ifju mestere a szoboszlói kis galériában állította ki alkotásait. a kiállításon, amely július 4-től 25-ig tart nyitva, népi butorok, gyerekjátékok, és paraszti faeszközök láthatók.

galánfi andrás a fafaragás mellett a régi népi játékok készítésére tanítja a gyerekeket, hogy felújítsa a régi magyar népművészeti hagyományokat//mti/

--

bb.9. buzsák népművészete fonyódon

vid/p pr

1976. július 4.

vasárnap fonyódon megnyílt a buzsák népművészete című kiállítás. a megyei tanács továbbképző intézetében mutatják be a népművészetéről híres somogyi falu himzéseit, az ott élő fafaragók munkáit./mti/

12.55/p

--
-4-

14.30

bb 8. kertmozi nyílt szombathelyen

vid bzs pr

1976. július 4.

nyári mozi nyílt a szombathelyi haladás pálya fedett lelátóján. az egyik riporter közvetítőfülkét mozi gépházzá alakították, s heti négy alkalommal normál és szélesvásznú filmeket vetítenek 500-600 néző számára.

a 17 000 lakosu derkovits városrész szélén, a vasi megyeszékhely üdülő- és zöldövezetében lévő kertmozi szeptemberig üzemel. a premier jól sikerült: közel 500-an választották esti szórakozásul a kánikula nappali órák után a kellemes esti szabadtéri filmvetítést. /mti/

--

bb 10. évadzáró társulati ülés a békéscsabai jókai színházban

vid bzs pr

1976. július 4.

vasárnap délelőtt évadzáró társulati ülést tartott a békéscsabai jókai színház. lovas edit igazgató összegezte az évadban játszott darabok tapasztalatait, számolt be a jövő évad elképzeléseiről. megállapította, hogy az együttes és a színház vezetése teljesítette a maga elé tűzött feladatokat, s ezért köszönetet mondott a színház kollektívájának. /mti/

--

bb 11. vas megyei ifju gárda és uttörő honvédelmi seregszemle

vid bzs pr

1976. július 4.

a vas megyei ifju gárda és az uttörő honvédelmi szakaszok háromnapos seregszemléje vasárnap ért véget a szombathely melletti vep községben. a fiatalok sporteseményeken, kulturális műsorokon mérték össze képességeiket. sor került alakí és menetalversenyre, különböző rajvetélkedőkre.

vasárnap harci turán vettek részt a fiatalok. az eredményhirdetés és a díjkiosztás a vépi mezőgazdasági gépészeti szakmunkásképző és munkás továbbképző intézet sportpályáján zajlott le. /mti/

--

12.55/bzs

- 5

14.30

bb 12. megnyilt szitás erzsébet tihanyi tárlata

vid bzs pr

1976. július 4.

vasárnap tihanyban dr.kovács sándor, a szövetség elnöke helyettese megnyitotta szitás erzsébet festőművész alkotásainak kiállítását. a tihanyi művelődési házban a budapesti művésznek ez alkalommal több mint negyven rézkarcát, akvarelljét és olajfestményét mutatják be.

az ünnepélyes megnyitón fellépett a budapesti i.istván gimnázium kamarazenekara záborszky istván vezényletével./mti/

-.-

bb 13. veszprém megyei folklór együttesek fellépése tihanyban

vid bzs pr

1976. július 4.

ti hanyban a néprajzi muzeum udvarán levő szabadtéri színpadon vasárnap megkezdődtek a veszprém megyei népi együttesek bemutatói. a balatonfüredi, a badacsonyi és a herendi népi együttesek - amelyek a magyar népi komédia, népzene és tánc-kultúra hagyományainak újjáélesztői és tolmácsolói - a balaton-főszéken ideje alatt minden vasárnap fellépnek tihanyban.

a szabadtéri színpadon vasárnap délelőtt elsőnek a herendi népi együttes lépett fel: műsorán egy magyar népi komédia és táncjelenetek szerepeltek. /mti/

-.-

bb 14. hajós alfréd emlékünnepe debrecenben

vid bzs pr

1976. július 4.

hajós alfrédról, az 1896-os athéni olimpia 100 és 1200 méteres gyorsúszó bajnokáról emlékeztek meg vasárnap délelőtt debrecenben. az olimpiai bajnok a hajduság fővárosához is kötiődik azzal, hogy ő tervezte villányi jánossal együtt az aranybika szállodát.

vasárnap délelőtt emléktáblát lepleztek le a nemrég új szárnyal bővített patinás szálloda falán, majd kamarakiállításán mutatták be hajós alfréd munkásságát, életét. az ünnepséget olimpiai filmvetítés zárta. /mti/

-.-

13.00/bzs

- 6 -

bb.15. időjárásjelentés

p pr

1976. július 4.

a meteorológiai intézet jelenti: 1976. július 4-én vasárnap:

a dunántulon egy-két zivatar előfordulhat.

a szovjetunió európai területén jobbra erősen felhős, esős és az évszakhoz képest hűvös idő van. ezzel szemben a kontinensünk többi részén egyelőre tovább tart a tuynomán derült, száraz és szokatlanul meleg időjárás, de egyre több helyen alakul ki zivatar. a következő 36 órában már a kárpát-medence nyugati felén is előfordulhat egy-két helyi zivatar.

hazánkban szombaton derült, száraz, meleg idő volt. az erős napsütésben a hőmérséklet kora délutánra 27 és 33 fok közé emelkedett. vasárnap hajnalra 9,18 fokig hűlt le a levegő. délelőtt ismét napos, meleg idő volt. már 11 órakor 27 és 30 fok közötti hőmérsékleteket mértek.

budapesten a hőmérséklet napi középértéke szombaton 24,8 fok volt.ez 3,4 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 29 fok, a tengszintre átszámított légnyomás 761 mm, gyengén süllyed.

a balaton vize 11 órakor siófoknál 25 fokos volt.

várható időjárás hétfő estig:

időnként kissé megnövekvő felhőzet, legfeljebb a dunántulon egy-két helyen átfutó záporosóval, mérsékelt, változó irányú szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10 és 15 fok között. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 30 fok körül.

a duna vizállása budapestnél 172 cm, 23,6 c fok. /mti/

-.-

13.00/p
14.30

-7-

bb 17. népművészeti kiállítás szegeden

vid bzs pr

1976. július 4.

országos népművészeti kiállítást nyitottak vasárnap délután szegeden, a Bartók Béla Művelődési Központban. Csongrád megyét - fafaragásával - a Hódmezővásárhelyi származású hegyi Flórián képviseli, aki parasztcsaládban született, de már több mint három évtizede ipari munkásként dolgozik. A kiállításon bemutatott 23 fafaragása az alföldi emberek, parasztok, egykori kubikusok életét, munkáját ábrázolja. A kiállításon emellett Borsod-, Heves-, Tolna-, Vas- és Zala megyei népi hímzéseket mutatnak be. Izelítőt adnak a hirneves sárközi, rábaközi, matyó népművészetéről, illetve az ottani hagyományos díszítőelemeknek az új, korszerű formákkal, motívumokkal törtéző ötvözdéséről. /mti/

-. -

bb 18. Kass János kiállítása szegeden

vid bzs pr

1976. július 4.

Szegeden, a Bartók Béla Művelődési Központban vasárnap Kass János kétszeres munkácsy-díjas grafikusművész alkotásaiból nyitottak kiállítást. A szegedi származású művész korábban a lípcsei könyvművészeti kiállításon „a világ legszebb könyve”, -díjat és aranyérmet nyert. Mostani szegedi tárlatán legszebb és legújabb könyvillusztrációit tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

-. -

bb 16. véget ért az országos vasutas eszperantó találkozó

vid bzs pr

1976. július 4.

Szegeden vasárnap véget ért a kétnapos országos vasutas eszperantó találkozó, amelyen kétszáz hazai és külföldi - főként szocialista országbeli - eszperantista vasutas vett részt. Az eszperantónak a békemozgalomban a népek barátságának megteremtésében betöltött szerepéről tartott előadások után a résztvevők megtekintették a város nevezetességeit, a Dóm-téren az ünnepi játékok előkészületeit, majd megkoszorúzták Bagyi Gyula szegedi származású eszperantista költő emléktábláját. /mti/

-. -

13.15/bzs

- 8 -

14.31

bb.19. vasárnap aratóműszak

t vid ö jf/gg/p pr

1976. július 4.

A kánikulában minden nyári mezőgazdasági munka sürgőssé vált; a vártnál előbb érnek be a kalászosok, és a tartósító ipar nyersanyagát, a zöldségfélét is haladéktalanul fel kell dolgozni, nehogy a szokatlan forróságban előregedjen a termés. Vasárnap - az Mti vidéki szerkesztősegeinek jelentése szerint - szinte minden megyében dolgoztak a gépek és a munkacsapatok a legkülönbözőbb növényi kultúrákban.

Borsodban az első nyári arató vasárnapot tartották, a sátoraljaujhelyi járás bodrogközi részén, a mezőkövesdi és mezőcsáti járásokban pirkadattól dolgoztak a kombájnosok az ősziárpa táblákon. A kánikulában a kombájnosok egymást váltották, hogy késedelem nélkül betakaríthassák a termést. A térszek gondoskodtak a gépkezelőkről; hűtővel, feketekávéval látták el őket, és megnyitottak a „mezei éttermek”, is, meleg ételeket szolgáltattak fel a tartólón felállított sátrakban.

Győr-Sopron megyében a gyengébb termőtalajú területeken szintén az őszi árpát vágják. A megyében csaknem 8.800 hektáron termesztik ezt a fontos növényt, s vasárnap estig a terület több mint egynegyedéről aratták le. A megyében vasárnap öntötték a vizigényes növényeket, ehhez az Észak-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság minden segítséget megadott; üzembe helyezték az összes csatornaművet és visszatartották az elfolyó vizet, hogy husson mindenhová.

Somogyban a drávától a Balatonig az érett ősziárpa táblákban szorgoskodtak a gépek. Több üzemben, köztük a Kaposvári Mezőgazdasági Főiskola tanfolyoságában és a Böhönyei Szabadság térszékben learatták az árpát, sőt a repcét is. A megyében hétfőn látnak hozzá a buza vágásához.

/folyt köv ./

14.00/p

15.31

-9-

bb.19. vasárnap....folyt/p

csongrádban alig egy hete fogtak az aratáshoz, de a termés olyan gyorsan érik, hogy vasárnap már több mint száz kombájn dolgozott a földeken. a megyében először az ópusztaszeri árpád vezér térszében kezdték meg a nagy munkát, vasárnap hét kombájnuk vonult az árpátáblákba. a közeli szatymaz és domaszék határában a homokvidék legfőbb kincse, az őszibarack szüretelése adott munkát a termelőknek. ez a táj adja az ország őszibarack termésének 40 százalékát, most a legkorábban érő mayflower fajtát szedték, és osztályozták, makón a főzőhagymát szedték nemcsak a nagyüzemekben, hanem a háztáji gazdaságokban is.

bács-kiskun megyében főleg gyümölcsöt szedtek, a meggyen kívül vasárnap láttak hozzá a kiskunsági kajszai szüreteléséhez, és nyári körtéből is elküldték az első szállítmányokat a felvásárló telepekre.

a tartósító ipar hétköznapi tempóban vette át a beérkező szállítmányokat, miután a júliusi kánikulában szinte egymásra érnek a termények. a miskolci hűtőházban egész nap dolgoztak, a borsótermelő gazdaságok szállítmányait vitték át, a borsót a szántóföldeken géppel aratták le, helyben el is csépelezték, a hűtőházba már a tisztaszem érkezett. a vasárnapi műszakban csaknem hat vagonnyit dolgoztak fel, jó ütemben gyorsfagyasztják a szabolcsi málnáskertek termését is. a szegedi konzervgyárban sem tétlenkedtek, éjjel-nappali műszakban dolgoztak, itt is a zöldborsó adta a legtöbb munkát. a szállítmányok egy része konténerekben érkezett. mintegy 30 vagonnyi zöldborsót raktak üvegekbe. a feldolgozott ideai mennyiség ezen a napon érte el a 600 vagon, az egész szezonnra tervezett mennyiségnek mintegy a felét./mti/

--

bb.20. kánikula július első vasárnapján

jf/gg/p pr

1976. július 4.

a fővárosiak vidékre mentek, legalábbis a pest-budai strandokra, vagy a duna-partra -, csakis erre a következtetésre lehetett jutni vasárnap délben, látva a kánikulai budapest elnéptelenedett utcáit, tereit. igaz, nagyon sokan az elsötétített elfüggönyözött lakásban igyekeztek „kivédni”, a júliusi forróságot, mégis a legtöbben a vízpartokra és a hegyekbe rándultak ki. megteltek a budapesti strandok, a palatinuson például 20.000 vendég volt. a reggeli órákban vonaton, hév szerelvényeken, autóbusszokkal, autókkal és sétahajókkal szintén tizezrek hagyták el a fővárost.

/folyt köv ./
14.30/p

15³⁰

-10-

t

bb.20. kánikula....folyt/p

a balatonnál a nyári főszezon első vasárnapján a csucsforgalom napjait idézte a látogatottság: a nyaralók és beutaltak kétszázézeres serege a hét végén több mint 450.000-re gyarapodott. a napok óta tartó kánikulában több tízezer magyar és külföldi a balaton partján keresett menedéket. a mintegy 250.000 vikendező májbenteken és szombaton hosszú autókaravánokkal, zsúfolt vonatokkal és számtalan különjáratú autóbusszal érkezett a magyar tenger partjára. siófokon, tihanyban, balatonfüreden, badacsonyan és keszthelyen parkolási gondjaik voltak a járművezetőknek.

a főszezon közel félmillió turistájának fogadására felkészültek az idegenforgalom irányítói a balaton-parti vendéglátóipari egységek és a művelődési intézmények. a szállodák, moteltek megteltek csakugy, mint a balaton-környéki kempingek, hazai, csehszlovák, német, osztrák vendégekkel. erre a hétvégi csucsforgalomra megfelelően felkészültek a helyi kereskedelmi és vendéglátóipari egységek. bőven lehetett kapni gyümölcsöt hus-árut, hurkát, kolbászt, lángost és palacsintát.

a hétvégi kánikula benépesítette a tó partját: már a reggeli órákban megteltek a strandok és több tízezeren lubickoltak a tóban.

a főszezon első vasárnapján számos balatoni üdülőtelenen műsort szerveztek. siófokon, a szabadtéri színpadon este tartották meg a szövetkezeti néptáncosok vi. országos találkozójának gálaestjét. sok külföldi érdeklődő vett részt tihanyban vasárnap este a múzeum-kerti hangversenyen, amelyen breitner tamás vezényletével a győri kamarazenekar adott hangversenyt. a nagysikerű esten közreműködött wolter despallj jugoszláviai gordonkaművész is.

borsodban a strandolók valósággal előzönlöttek nemcsak a miskolc-tapolcai, hanem a miskolci augusztus 20. valamint a diósgyőri várfürdőt is. a miskolci strandokon összesen több mint huszezren /20.000/ kerestek enyhülést a hullámok között, köztük több mint háromezer külföldi is. nem kisebb forgalmat bonyolítottak le a vidéki strandok sem, közte a mezőkövesdi hőfürdő, a sárospatak határában lévő végardói strand. hat országból érkezett vendégek keresték fel a szomszédos megyékből érkezettekkel együtt a tokaji tiszta-strandot, ahol csaknem ötezren napfürdőztek a folyó bársonyos fűvényén. a kavicsbányászat során keletkezett mályi tó, miskolc „balatonja”, is annyira felmelegedett, hogy több mint 25 fokos vízával kellemes fürdésre volt alkalmas.

/folyt köv ./

14.40/p

15³⁰

-11-

bb.20. kánikula...2.folyt.

a természetkedvelők ezrei az erdei kirándulóhelyeket keresték fel tömegesen. a borsodi erdős fafeldolgozó gazdaság Lilla-füredi garadnai erdei kisvonata csakugy mint az alpesi szépségű vidéken farkasgödörig közlekedő szárnyvonala a megerősített szerelvényekkel több mint ötezer kirándulót szállított. megközelítőleg harmincezeren keresték fel vasárnap a hős erdei tisztásokat borsodban.

tolna megyében rengetegen keresték fel a duna, a sió és holt ágaik környékét, valamint az árnyas erdők szellőjárta részeit, a hidegvizes zuhanyozókkal, medencével is ellátott támasi és dombóvár-gunaras termálfürdőben, s a folyam melletti szén-savas dunaföldvári pezsgőstrandon, is, telt ház, volt. Idei csúcspontját érte el a fadd-dombori üdülőttelep, ahol öt-ezren hűsöltek, s fürödtek a duna széles holt ágában. a nagy du-nán vasárnap halfogóversenyt rendezett a bogyiszlói karaszí-fok-nál a bonyhádi horgász egyesület.

szakályban a kapos menti falvakban lakó fiatalok sport-tal, zenével, tánccal és vetélkedővel vegyített találkozót tartották meg. autós kirándulók karavánja áramlott a gemenci erdőbe, a sió mellé, valamint a sötétvölgyi parkerdőbe, a ,,haramia-forrás,, hűs lombsátra alá. kirándulók népesítették be tolna megyeiek kedvelt turázóhelyét, a szomszédos mecsek hegység hűvösebb óbányai völgyét.

a komáromi termál-fürdőben, amely kiváló hatású gyógyvizéről határainkon túl is jól ismert, már délelőtt 10 órakor kitették a ,,megtelt,, -táblát, egyszerre ugyanis 4000 vendéget tudnak csak fogadni. megteltek a fürdő moteljei is, népesek voltak a faházak, sok külföldi érkezett lengyelországból, cseh-szlovákiából, ausztriából, az nszk-ból és más országokból. a tatai fényes fürdőn a déli órákig 4.000 belépőjegyet adtak el. telt ház volt a festői környezetű, erdőkkel övezett tatai nagy tó partján is, ahol több tízezren kerestek enyhülést.
/mti/

15.00/p

- 12 -

16.20

bb.21. gabonát arattak az ikr közös vállalat kukoricakombájnjai
vid/gg/p pr 1976. július 4.

a bábolnai iparszerű kukoricatermelési rendszer, az ikr csak-nem 200 taggazdaságában már mindenütt kijavították a kombájnokat és megtartották a gépszemléket is. így a kukorica gépsorok nagy teljesítményű gépei országszerte a gabonaaratásban segítettek. a közös vállalat minden támogatást megad ehhez. nemcsak a javításokhoz, hanem tartalékként is elegendő alkatrészeiről gondoskodott és kilenc termelés-szervezési körzetében, valamint nagyg-mándi központjában is az egész aratás alatt éjjel-nappali ügye-letet tartanak. a közös vállalat az egész országos behálózó szerviz-szolgálat is rendelkezésére áll a taggazdaságoknak. a rendszer 510 kombájnjának vasárnap mintegy fele dolgozott, mert még nem mindenütt értek be a kalászosok, főként árpát arattak, de sok helyen vágták már a búzát is./mti/

--

bb.22. budapestre érkezett a polinéziai táncgyűttes
t nn/fe/p pr 1976. július 4.

vasárnap délután budapestre érkezett az a 30 tagu polinéziai ének-, zene- és táncgyűttes, amely a budai parkszínpadon lép majd fel július 6 és 10 között. a messziről érkezett csoport első magyarországi vendégszereplésén a ,,tahiti táncai,, című produkciót mutatja be, ennek műsorában vallási és szerelmi táncok, harci játékok és más népszokások kaptak helyet./mti/

--

felhasználható: 20 órától

bb.24. a venezuelai köztársaság

be/prpr

1976. július 4.

nemzeti ünnepe alkalmából losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte carlos andrés pérezt, a venezuelai köztársaság elnökét./mti/

--

17.10/p

18.20

- 13 -

felhasználható 19 óra után!

bb.23. vankóné dudás juli festményeinek kiállítása veszprémben
vid/gg/p pr 1976. július 4.

veszprémben a dimitrov művelődési központban vasárnap megnyitották vankóné dudás juli parasztfestőasszony kiállítását. a galgamácsa és környéke lakóinak életét, szokásait, olaj-tempera tablón megelevenítő parasztfestő-asszonynak ez alkalommal 32 alkotását mutatják be.

az ünnepélyes megnyitón vasárnap fellépett a galgamácsai népi együttes is, béres ferenc énekművész közreműködésével. a kiállítást augusztus 4-ig nézhetik meg az érdeklődők veszprémben. /mti/

--

felhasználható: 20 órától

bb.25. losonczy páál,
be/p pr 1976. július 4.

az elnöki tanács elnöke és lázár györgy, a minisztertanács elnöke a zöldfoki köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából táviratban üdvözölték aristides pereirat, az ország elnökét és pedro pires miniszterelnököt. /mti/

--

bb 26. befejeződött a iii. weiner leó emlékverseny
pr/mné bzs pr 1976. július 4.

a győztesek hangversenyével, s díjkiosztással ért véget vasárnap este a zeneakadémián a iii. weiner leó emlékverseny. a szonáta kategóriában két i. díjat adtak ki, a győztesek: barta mihály és szelecsényi norbert, illetve ligeti andrás és gulyás Márta. a vonósnégyes kategóriában az éder vonósnégyes szerezte meg az i. helyet. /mti/

--

19.43/bzs

- 14 -

bb.27. belföldi hireink jegyzéke 1976. július 4-én

v pr 1976. július 4,

1. dr. romány páál hazaérkezett jugoszláviából
2. soproni művésztelep
3. nemzetközi szövetkezeti nap - néptánposok találkozója,
4. gyulai nyári eszperantó egyetem
5. hortobágyi lovasnapok
6. hallé-főzőverseny
7. ifju népművész
8. kertmozi nyílt szombathelyen
9. buzsák népművészete fonyódon
10. évadzáró a békéscsabai jókai színházban
11. vas megyei ifju gárda és uttörő honvédelmi seregszemle
12. megnyílt szitás erzsébet tihanyi tárlata
13. veszprém megyei folkl.óregyüttesek fellépése tihanyban
14. hajós alfréd emlékűnepség debrecenben
15. időjárásjelentés
16. véget ért az országos vasutas eszperantó találkozó
17. népművészeti kiállítás szegeden
18. kass jános kiállítása szegeden
19. vasárnapi aratóműszak
20. kánikula július első vasárnapján
21. gabonát arattak az ikr közös vállalat kukoricakombájnjai
22. budapestre érkezett a polinéziai táncegyüttes
23. vankóné dudás juli festményeinek kiállítása veszprémben
24. üdvözlő távirat
25. üdvözlő távirat
26. befejeződött a iii. weiner leó emlékverseny
27. hírjegyzék

/mti/

--

20.50/p

-15-

v é g e

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
szerkesztette: fehér péter